

『老活・終活のウソ、ホント 70』正誤表

2020/08/04

	誤	正
p.141 左から6行目	法定相続分の <u>6000</u> 万円	法定相続分の <u>600</u> 万円
p.151 右から8行目	冷めていたし	冷めていたし

→